
Telekom MobileSecurity
alkalmazás telepítése
iOS készülékek esetén



Manuális Telepítés - MDM

Mobilkészüléken nyissuk meg a következő linket: 
https://apps.apple.com/hu/app/telekom-
mobilesecurity/id6741072112?l=hu 
vagy nyissuk meg a készüléken az App Store alkalmazást és a
keressünk rá az alkalmazásra.

Get gomb megnyomása után Touch ID vagy Face ID segítségével
engedélyezzük a telepítést. Telepítés után nyomjuk meg az Open
gombot.

1. lépés:

2. lépés:



MDM - Intune

Válasszuk ki a Search the App Store lehetőséget, majd állítsuk Hungary-ra a
legördülő mező értékét, így a magyar áruházban fog keresni. A kereső mezőbe
írjuk be a Telekom MobileSecurity karaktersorozatot, amely hatására megjelenik az
alkalmazás, kattintsunk rá, és alul a Select gombot nyomjuk meg.

3. lépés:
Nyissuk meg a https://intune.microsoft.com oldalt, és lépjünk be a
tenanthoz tartozó – legalább Intune adminisztrátori jogosultsággal –
felhasználóval. Válasszuk ki az Apps lehetőséget, és azon belül az
iOS/iPadOS lehetőséget:

Nyomjuk meg a Create gombot, és az App type legördülő
menüből válasszuk ki az iOS store app lehetőséget, és válasszuk
alul a Select gombot:

1. lépés: 2. lépés:

Ennek hatására az App information oldal automatikusan kitöltődik
az összes rendelkezésre álló információval, amit ki lehet egészíteni,
amennyiben az adminisztrátor úgy ítéli meg. A továbblépéshez
nyomjuk meg a Next gombot:

4. lépés:
Amennyiben kötelező telepítésként kívánjuk felvenni, akkor a Required
részhez szükséges felvenni azt a csoportot, akiknek ki szeretnénk
telepíteni az alkalmazást, vagy ha csak opcionális telepítésként
szeretnénk biztosítani, akkor az Available with or without enrollment
szekcióba vegyük fel a szükséges csoportot, majd nyomjuk meg a Next
gombot.

5. lépés: 6. lépés:
Az összefoglaló áttekintése után nyomjuk meg a Create gombot, ezzel
zárul is a folyamat:

https://intune.microsoft.com/
https://intune.microsoft.com/
https://intune.microsoft.com/


MDM - Samsung Knox Manage

Nyissuk meg a
https://central.samsungknox.com/uspcommon/dashboard
oldalt, és lépjünk be a tenanthoz tartozó – legalább Default
Common Admin jogosultsággal – felhasználóval. Válasszuk 
ki itt a bal oldali sávban Knox Manage menüpontot, ami 
átirányít a menedzsment felületre.

A Knox Manage felületre megérkezve az
Application menüpontra lesz szükségünk.

Nyomjuk meg az Add gombot, és a válaszható opciók közül
válasszuk ki az iOS lehetőséget, majd a Type & Source résznél
pedig a Public – iOS App Store opciót, végül pedig kattintsunk
a Next gombra. 

2. lépés: 3. lépés:
A megjelenő felületen először is pipáljuk be a Set Country
mezőt és válasszuk ki értéknek Hungaryt. Ezután a Name-hez
tartozó mezőbe gépeljük be a Telekom MobileSecurity
karaktersorozatot,majd a képernyő jobb szélén nyomjuk meg a
Search gombot, amely hatására megjelenik a megfelelő
alkalmazás.

4. lépés:

Az Applikációra rákattintva rögtön átkerülünk az
Információs / menedzsment oldalra. Itt, ha az
alapértelmezett beállításokkal meg vagyunk elégedve,
akkor a jobb alsó sarokban elhelyezkedő Save & Assign
gombra kell kattintanunk.

5. lépés:

A következő részhez megérkezve eldönthetjük, hogy kiknek
szeretnénk kiajánlani az alkalmazást (csoportok, teljes
organizáció, stb.) Itt példának egy összes iOS eszköz csoportnak
lett kiajánlva, majd a csoportot kiválasztva az Assign gombot kell
megnyomnunk a jobb alsó sarokban.

6. lépés:

Ezt követően egy megerősítő ablakot fogunk kapni,
ahol szimplán az Ok gombot kell választanunk, ha a
beállítások megfelelőek.

7. lépés:

1. lépés:

https://central.samsungknox.com/uspcommon/dashboard


MDM - Ivanti Neurons

Nyissuk meg a https://eu1.mobileiron.com/login.html
oldalt, és lépjünk be a tenanthoz tartozó – legalább App &
Content Management jogosultsággal rendelkező
felhasználóval. Válasszuk ki itt a bal oldali sávban az Apps
menüpontot.

A bal oldali sávot lenyitva ezután az App
Catalog menüpontra lesz szükségünk.

A következő lépésben nyomjuk meg az Add gombot, itt
választhatunk majd a különböző platformok között.

2. lépés: 3. lépés:
Először is válasszuk ki, hogy az iOS Store-ból szeretnénk
Applikációt kitenni, ezután pedig ki kell választani a cél
országot, jelen esetben Magyarországot.

4. lépés:

Az Applikációra rákattintva (Telekom MobileSecurity)
rögtön átkerülünk az Információs / menedzsment
oldalra. Itt az applikáció adataid látjuk, van
lehetőségünk kategorizálni, de egy alap kategóriát is
meg ad a rendszer. A Next gombra kattintva tudunk
tovább lépni a jobb alsó sarokban.

5. lépés:
Az Ivanti Neuronsban az összes „Space” vagy egyiknek sem
tudjuk kiajánlani az applikációt. Ezek a „Space”-ek, amikre szét
tudjuk bontani az organizációnkat esetleg departmentek vagy
országok stb. alapján, a jelen opciót választva mindegyikre
kiajánlja. A next gomb megnyomásával ismét tovább tudunk
lépni.

6. lépés:
Az ezt követő lépésben tudunk választani, hogy mely
felhasználók kapják meg az appot. Jelen esetben
mindenkinek ki van ajánlva, viszont van lehetőség
csak különböző csoportoknak kiküldeni. A next
gombbal lépünk tovább ismételten.

7. lépés:

1. lépés:

Az App configurations rész alatt több opciónk is
adódik, viszont ehhez az applikációhoz használhatjuk
az alapértelmezett beállításokat. (Nem szükséges
semmilyen direkt vpn kapcsolat, illetve app
konfiguráció.). A folyamat végén a Done gomb
megnyomásával élesítjük az applikációt.

8. lépés:


